

## ШАНУЙМА МОВУ, СЯБЕ І КРАЇНУ

З першага студзеня 2015 года ў Беларусі пачалі дзейнічаць правілы Эўра-Азіяцкага саюзу, незаконна падпісанага нелегітымным правіцелем Лукашэнкам. Для беларусаў чакаецца пагаршэнне па ўсіх пазыцыях, спад рубля, девальвацыя, згортванне гандлю.

Галоўная задача гэтай новай "эўраазіятычын" для Масквы - пашырыць імперыю за кошт Беларусі, за кошт нашай тэрыторыі. Асноўны палітычны мэтад -- пашырэнне зоны рускага "языка" і ліквідацыя беларускай мовы. Такім чынам, паводле маскоўскай стратэгіі, ствараецца прычына для прэтэнзіяў на краіну і на акупацыю нашай зямлі.

Маскоўцы ды іхняя агентура ў Беларусі, абапіраючыся на правілы эўразійскага саюзу, будуць патрабаваць, каб маркіроўка, назва і тэксты ўсіх беларускіх тавараў былі напісаныя па-руску. Ня слухайце іх і не рабеце так, як яны хочуць. Іхнія прэтэнзіі супярэчаць Беларускай Канстытуцыі. Акрамя таго ў тых правілах запісана, што адначасна з рускім языком можа ўжывацца беларуская мова. Пішыце ўсё па-беларуску (а побач унізе можна напісаць па-руску).

Незабывайма пра сябе і пра нашу мову. Гэта мова ўсіх нас, беларусаў. Гэта нашая мова, нават калі хто з-за пэўных прычынаў на ёй не гаворыць. Ў ёй грунт нашага нацыянальнага існавання. Не паддавайцеся маскоўскаму хамству і нахабству на нашай роднай зямлі.

Слава Айчыне!

Ініцыятыва "Беларуская Салідарнасьць"  
11 студзеня 2015 г.

## НАДО УВАЖАТЬ МОВУ, СЕБЯ И СТРАНУ

С первого января 2015 года в Беларуси начали действовать правила Евразийского союза, незаконно подписанного нелегитимным правителем Лукашенко. В Беларуси ожидается ухудшение по всем позициям, снижение рубля, девальвация, свёртывание торговли.

Главная задача этой новой "евроазиатчины" для Москвы - расширить империю ценой Беларуси, за счёт нашей территории. Основной политической метод -- расширение зоны русского языка и ликвидация белорусской мовы. Таким образом, согласно московской стратегии, создаётся причина для претензий на страну и на оккупацию нашей земли.

Московцы и их агентура в Беларуси, обращаясь к правилам Евразийского союза, будут требовать, чтобы маркировка, названия и тексты всех белорусских товаров были написаны по-русски. Не слушайте их и не делайте так, как они хотят. Их претензии противоречат Белорусской Конституции. Кроме того в тех правилах записано, что одновременно с русским языком может употребляться белорусская мова. Пишите всё па-беларуски (а рядом внизу можно написать по-русски).

Не будем забывать о себе и о нашей мове. Это мова всех нас, белорусов. Это наша мова, даже если кто-либо из-за определенных причин на ней не говорит. В ней основа нашего национального существования. Не поддавайтесь московскому хамству и наглости на нашей родной земле.

Слава Беларуси!

Инициатива "Беларуская Салідарнасьць"  
11 января 2015 г.